

„Přijďte pobejt!“

Střední škola služeb a řemesel ve Stochově srdečně zve občany města i okolí k návštěvě školy u příležitosti dnů otevřených dveří 6.12. 2011 a 17.1. 2012. V rámci prohlídky školních prostor a pracovišť odborného výcviku sami nejlépe uvidíte, že se máme čím chlubit. Jste-li pamětníky hornického učiliště, a od doby jeho existence jste u nás nebyli, s překvapením zjistíte, že **všechno je jinak. Ostatně přesvědčte se sami.** Jen několik zajímavostí pro inspiraci.

K dnešnímu datu máme 568 žáků, z toho zhruba jednu polovinu ve tříletých učebních oborech zakončených závěrečnou zkouškou. Již třetím rokem naši žáci všech učebních oborů konají tzv. „Novou závěrečnou zkoušku“ dle jednotného společného celostátního zadání. V loňském roce se naše škola podílela na tvorbě tohoto jednotného zadání pro obor „Klempíř“, v letošním roce pro obor „Operátor skladování“.

Odborný výcvik v prvním ročníku zajišťujeme na vlastních, moderně vybavených pracovištích v areálu školy. Navíc provozujeme dvě odločená pracoviště odborného výcviku střediska Péče o tělo v Kladně a ve Slaném, na kterých vám poskytnou své služby žáci tříletého oboru Kadeřník a čtyřletého studijního oboru Kosmetické služby.

Žáci vyšších ročníků vykonávají odborný výcvik pod vedením instruktorů na smluvních pracovištích ve firmách v okolí školy nebo v okolí svého bydliště. Kontroly pracovišť zajišťují naši učitelé odborného výcviku, žáci se pak ve škole zúčastňují kontrolních prací. Za produktivní práci jsou odměňováni dle platných předpisů.

Obory Klempíř, Zedník, Instalatér jsou zařazeny do podporovaných oborů vzdělávání ve středních školách zřizovaných Středočeským krajem. Každý měsíc žáci již od prvního ročníku dostávají finanční podporu (stipendium) od 300 do 500 Kč. Podmínkou je jen řádná docházka do školy a vzorné chování. Navíc za dobré studijní výsledky mohou získat i další - prospěchové stipendium na konci pololetí.

Víte například, že naši klempíři v říjnu tohoto roku absolvovali 14 denní zahraniční stáž v partnerské škole v dolnorakouském Mistelbachu? Finanční prostředky na jejich pobyt a získávání zkušeností v rakouské škole a v rakouských firmách jsme získali z projektu mobility Leonardo da Vinci. Naši žáci se úspěšně zúčastňují soutěží odborných dovedností, často bodují i v celostátních soutěžích. Více se dočtete na www.sousto.cz – v záložce „aktivity středisek“. Na webových stránkách se dočtete i o našich sociálních partnerech.

Žáci všech oborů si mohou již během vzdělávání rozšiřovat kvalifikaci absolvováním různých certifikovaných kurzů (kurz svařování plamenem, svařování plastů- Instalatér, kurz obsluhy motorových vozíků – Operátor skladování, barmanský kurz, kurz vaření kávy, vyřezávání ovoce a zeleniny, italských specialit aj. – Kuchař – číšník, Hotelnictví – turismus, či množství kurzů pro Kadeřníka a Kosmetické služby). Žáci gastronomických oborů a Hotelnictví – turismus absolvují rovněž zahraniční praxe a stáže, v německém Riedenu. Tradičně v květnu stráví zájemci těchto oborů týden v italském Csesenaticu s ukázkami přípravy italské kuchyně a mořských specialit.

Pořádáme jazykové zájezdy do Německa, Rakouska, Anglie. Na březen 2012 plánujeme i zájezd do Lucemburska a Belgie s návštěvou Evropského parlamentu.

Pořádáme množství exkurzí, ve škole probíhá řada besed na nejrůznější témata i prezentace odborných firem.

Pro dospělé pořádáme rekvalifikační kurzy a kurzy pro získání dílčích kvalifikací (Skladník, Kosmetické služby), nově připravujeme i dílčí kvalifikace pro Kuchaře a číšníky.

Tělesnou výchovu provozujeme ve Sportovní hale Města Stochova, nabízíme i zdravotní tělesnou výchovu – cvičení v bazénu v Tuchlovicích a cvičení v tělocvičně.

Těšíme se na Vaši návštěvu, při které vám představíme všechny naše učební i studijní obory.

Za SŠSaŘ Jaroslava Pichová



Střední škola služeb a řemesel, Stochov
J. Šípka 187, 273 03 Stochov
www.sousto.cz
e-mail: skola@sousto.cz
tel.: 312 651 269, 312 651 338
fax: 312 651 338

Srdečně zveme na dny otevřených dveří
6. 12. 2011 od 12:30 do 16:30 hodin
17. 1. 2012 od 12:30 do 16:30 hodin

Uchazeči jsou přijímáni bez přijímacích zkoušek.

Zajišťujeme komplexní vzdělávání tzn., že organizujeme odborný výcvik včetně zajištění pracoviště. Školní jídelna zajišťuje celodenní stravování a současně slouží jako pracoviště odborného výcviku. Dále škola poskytuje ubytování v domově mládeže.



Ve škole je zřízeno Oblastní centrum klempířů pod záštitou Cechu klempířů, pokrývačů a tesařů České republiky. Spolupracujeme s firmami Real – Invest – Franc, Skanska, Energie – stavební baňská a s., Ryor, Mako Butterfly, Unie kosmetiček, Fremach servis, Salvus, Londa profesional, Primavera Andorrana.



Čtyřleté studijní obory ukončené maturitní zkouškou:

65-42-M/01	Hotelnictví a turismus	30
69-41-L/01	Kosmetické služby	30
65-41-L/01	Gastronomie	30



Tříleté učební obory ukončené vyučim listem:

36-52-H/01	Instalatér	15
23-55-H/01	Klempíř	15
36-67-H/01	Zedník	15
65-51-H/01	Kuchař-číšník	60
66-53-H/01	Operátor skladování	30
69-51-H/01	Kadeřník	30

